



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**22. dan, 15. ožujka 2023.**

## **Nakana:**

Molimo da oni koji smatraju da je život beznačajan shvate kako Gospodin želi da živimo.

## **Sveto pismo:**

„Od stvorenja svijeta, koje ne bi znalo da je sve to Božja ruka učinila?! U ruci mu leži život svakog bića i dah životvorni svakog ljudskog tijela.“ (Job 12, 9 - 10)

## **Razmatranje:**

Bože, ti si sve stvorio! Bez tebe nema ničega. I sve što si stvorio, ti si htio. Cijela priroda svjedoči o Tvojim stvoriteljskoj ljubavi. Sveti Bernard od Clairvauxa kaže da se Stvoritelja lakše može vidjeti u kamenju i u šumama, nego li do njega doprijeti preko knjiga. Djela ruku Tvojih svjedoče o Tebi. Pa opet, mnoga su srca zatvorena, mnoga su srca slijepa da Tebe, izvor i počelo svakoga života mogu prepoznati. Izgleda da upravo ono stvorenje koje ima dar spoznaje i spoznanja, Tvoje djelo najmanje želi prihvatiti i primiti. Job, čovjek koji se u svim svojim tegobama nije odrekao Tebe, zadržao je otvoreno srce i oči prema Tebi, u Tebi je prepoznao jedini izvor života i blagostanja. Ti Gospodine, koji liječiš srca slomljena, koji vadiš srce kameno i stavljaš srce od mesa, u našim grudima usadi srce puno ljubavi, pouzdanja i spoznaje.

## **Molitva:**

Gospodine Bože, divno si saznao svijet, a još si ga ljepše u Kristu obnovio: izliječi naša srca da uzmognu spoznati Tebe, kao izvor svakoga života, kao počelo i ispunjenje naše. Onima Gospodine koji ne mogu vidjeti Tvoj dar života i koji život smatraju beznačajnim, udjeli milost spoznaje i ljubavi, da Tvoj dar

čuvaju i da daju svjedočanstvo Tvoje ljubavi, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

p. Henricus Damjanović, OCist

## **PSALAM 81:**

Kliknite Bogu, našoj jakosti,  
kličite Bogu Jakovljevu!  
Nek' zazvuče žice, nek' se čuje bubanj,  
svirajte u milozvučnu harfu s citarom!  
Zatrubite u rog za mlađaka,  
za uštapa, na svetkovinu našu!  
Jer to je propis Izraelu,  
zapovijed Boga Jakovljeva.  
Takav je zakon dao Josipu  
kad je izlazio iz zemlje Egipta.  
Šapat tajnovit čuh:  
»Oslobodih od tereta rame njegovo,  
ruke su mu slobodne od košare.  
U tjeskobi si zavapio i ja te izbavih;  
iz gromovna oblaka odgovorih tebi,  
iskušah te kod vodâ meripskih.  
Slušaj, puče moj, i ja ću te opomenuti:  
o, da me poslušaj, Izraele!  
Nek' ne bude u tebe drugog boga  
i ne klanjaj se bogu tuđem!  
Ja sam Gospodin, Bog tvoj  
koji te izvedoh iz Egipta:  
otvori svoja usta da ih napunim!«  
»Ali moj narod ne slušaše glasa moga,  
Izrael me ne poslušao.  
Zato ga pustih okorjelom srcu njegovu:  
neka hodi kako mu se hoće!  
O, kad bi me narod moj slušao,  
kad bi Izrael putovima mojim hodio,  
brzo bih pokorio dušmane njegove,  
ruku bih svoju okrenuo na protivnike njegove.  
Oni što ga sada mrze dodvarali bi mu se  
i njihov bi udes bio zapečaćen zauvijek.  
A svoj narod hranio bih pšenicom najboljom  
i sitio ga medom iz pećine.«